

# இலங்கை சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 1723 - 2011 සැප්තැම්බර් මස 09 වැනි සිකුරාදා - 2011.09.09

1723 ஆம் இலக்கம் - 2011 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 09 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

## பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

பதவிகள் - வெற்றிடம்	பக்கம் 1134	பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்	பக்கம் 1135
---------------------	----------------	--	----------------

**கவனிக்க.-** தேசிய பொலிசுக் கலைக்கழகம் சட்டமூலம் 2011, ஓகத்து 19 ஆந் திசுதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்குக் குறைநிரப்பியாக பிரசுரிக்கப்படுகிறது.

**வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான**

### முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசுதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு சவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை **வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும்.** இறுதித் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சகத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திசுதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திசுதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திசுதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு **இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2011, செத்தெம்பர் மாதம் 16 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை** பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2011, செத்தெம்பர் மாதம் 02 ஆந் திசுதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

லக்ஷ்மன் குணவர்தன,  
அரசாங்க அமுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,  
கொழும்பு 8,  
2011 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திசுதி.



















## 8.2 ஆட்சேர்ப்பு முறைமை :

- (அ) மேலே 8 ஆம் பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஒவ்வொரு பதவிக்காகவும் இவ்வறிவித்தலின் 14 ஆம் பந்தியில் குறித்துரைக்கப்பட்டுள்ள பொது வினாத்தாளிற்கும், உரித்தான வகையில் விடயதான தொடர்புடைய விடயத்துக்குரிய வினாத்தாள்களுக்கும் விண்ணப்பதாரிகள் விடையளிக்க வேண்டும்.
- (ஆ) உரிய அனைத்து வினாத்தாளிலும் 40% அல்லது அதைவிடக் கூடுதலான புள்ளிகள் பெற்றுக்கொள்ளும் விண்ணப்பதாரிகள் மாத்திரம் நேர்முகப் பரீட்சைக்காக அழைக்கப்படுவர்.
- (இ) நேர்முகப் பரீட்சையில் சேவை முப்பிற்காக வழங்கப்படும் புள்ளிகள் இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்திற்கு கிடைத்ததன் பின் அப்புள்ளிகளையும் எழுத்துப் பரீட்சையில் பெற்றுக்கொண்ட புள்ளிகளையும் கூட்டுவதன் மூலம் இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்தால் ஒவ்வொரு பதவிக்குமான மட்டுப்படுத்திய பரீட்சைப் பெறுபேறுகளின் இறுதி முன்னுரிமைப் பட்டியல் தயாரிக்கப்பட்டு விவசாயப் பணிப்பாளர் நாயகத்திற்கு பெற்றுக்கொடுக்கப்படும். அம்முன்னுரிமைப் பட்டியலின் உயர் ஒழுங்கின் பிரகாரம் 8 ஆம் பந்தியில் விதிமுறைகளுக்கு ஏற்ப ஆட்சேர்ப்பு மேற்கொள்ளப்படும்.

9. பரீட்சை நடைபெறும் திகதியும் இடமும்.- இப்பரீட்சை, பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் கொழும்பில் மாத்திரம் 2011, நவம்பர் மாதம் நாடாத்தப்படும்.

## 10. பரீட்சைக் கட்டணம் :

- \* ஒரு பதவிக்கு விண்ணப்பிப்பதாயின் பரீட்சைக் கட்டணம் 800 ரூபா ஆகும்.
- \* இரண்டு பதவிகளுக்கும் விண்ணப்பிப்பதாயின் பரீட்சைக் கட்டணம் ரூபா 1,000 ஆகும்.
- \* திறந்த, மட்டுப்படுத்திய இரு போட்டிப் பரீட்சைகளுக்கும் விண்ணப்பதாரியின் பரீட்சைக் கட்டணம் ரூபா 1,200 ஆகும்.

இக்கட்டணத்தை விவசாயப் பணிப்பாளர் நாயகத்தின் பெயருக்கு பேராதனை மக்கள் வங்கியிலுள்ள 057-100179027204 ஆம் இலக்க கணக்கிற்கு வரவுவைத்து நாட்டின் எந்தவொரு மக்கள் வங்கிக் கிளையிலும் செலுத்தலாம். இதற்கு எந்தவொரு மாவட்ட/பிரதேச செயலகத்திலிருந்தோ அல்லது அரசு திணைக்களமொன்றிலிருந்தோ பெறப்பட்ட பொது 118 படிவத்தில் (PIV) வரவுத் தலைப்பாக 15/140 ஐ குறித்து ஏனைய விபரங்களையும் பூரணப்படுத்தி வங்கிக்கு கையளித்ததன் பின்னர் வங்கியால் உங்களுக்கு வழங்கப்படும் பற்றுச்சீட்டையும் வங்கியின் உத்தியோகபூர்வ முத்திரையிட்ட மேற்கூறப்பட்ட (PIV) படிவத்தையும் விண்ணப்பிப்படிவத்தின் உரிய இடத்தில் கழன்றுவிடாதபடி ஒரு விளிம்பை மாத்திரம் ஒட்டுதல் வேண்டும். இப்பற்றுச்சீட்டினதும் (PIV) படிவத்தினதும் நிழற் பிரதியொன்றை தம்வசம் வைத்திருப்பது பயனளிக்கும். எக்காரணத்திற்காகவும் பரீட்சைக் கட்டணம் மீளளிக்கப்படமாட்டாது.

11. பரீட்சைக்குத் தோற்றல்.- (அ) விண்ணப்பங்கள் அனுப்பிய சகல விண்ணப்பதாரிகளுக்கும் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் அனுமதி அட்டைகள் அனுப்பப்படும். பரீட்சைக்குத் தோற்றும் பரீட்சார்த்திகள் தமது கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்திய அனுமதி அட்டைகளை பரீட்சை நிலையப் பொறுப்பாளருக்கு சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். அனுமதி அட்டைகளை சமர்ப்பிக்காதவர்கள் பரீட்சை எழுத அனுமதிக்கப்பட மாட்டார்கள். பரீட்சார்த்திகளுக்கு அனுமதி அட்டைகளை அனுப்பியபின் பரீட்சைத் திணைக்களத்தால் அது பற்றி உடனடியாக செய்திப் பத்திரிகைகளில் விளம்பரப்படுத்தப்படும் பத்திரிகையில் விளம்பரப்படுத்தப்பட்டு இரண்டு அல்லது மூன்று நாட்களின் பின்னரும் அனுமதி அட்டைகளைக் கிடைக்கப்பெறாத விண்ணப்பதாரிகள் அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு அதுபற்றி உடனடியாக பரீட்சைத் திணைக்களத்திற்கு அறிவித்தல் வேண்டும். தம்வசம் வைத்துள்ள விண்ணப்பப்படிவத்தினதும் பணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டினதும் அத்தாட்சிப்படுத்திய நிழற் பிரதிகளையும் பதிவுத் தபாலிடும்போது வழங்கப்பட்ட பற்றுச்சீட்டையும் கொழுப்பு அல்லாத வெளிப்பிரதேசமாயின் அனுமதி அட்டையினை அனுப்புபவற்காக உரிய தொலைநகல் (பக்ஸ்) இலக்கமொன்றையும் குறிப்பிட்ட உமது வேண்டுகோள் சுடித்தோடு இலங்கை பரீட்சைத் திணைக்களத்திற்கு அறிவிப்பது மிகவும் பயனுள்ளதாக இருக்கும்.

(ஆ) பரீட்சார்த்திகள் தமக்கு ஒதுக்கப்பட்ட பரீட்சை நிலையத்தில் தமக்குரித்தான பரீட்சைக்குத் தோற்றுதல் வேண்டும். சகல பரீட்சார்த்திகளும் குறித்த பரீட்சை நிலையத்திற்கான அனுமதி அட்டைகளை நிலையத்திற்கு சமூகமளிக்கும் முதல் தினத்தன்று நிலைய பொறுப்பதிகாரிக்கு கையளித்தல் வேண்டும். தாம் தோற்றவிருக்கும் பரீட்சையின் உரிய வினாத்தாள்களுக்கு விடையளித்தல் பரீட்சார்த்திகளின் பொறுப்பாகும். சகல பரீட்சார்த்திகளும் பின்பற்றவேண்டிய சட்ட ஒழுங்கு விதிகள் இவ்வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ளன. சகல பரீட்சார்த்திகளும் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தால் விதிக்கப்படும் சட்ட ஒழுங்குவிதிகளை பேணி நடக்க கடப்பாடுடையவர்களாவர். இச்சட்ட ஒழுங்குவிதிகளை மீறுபவர்கள் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தால் விதிக்கப்படும் தண்டனைகளுக்கு ஆளாக நேரிடலாம்.

(இ) பரீட்சார்த்தியொருவருக்கு அனுமதி அட்டை ஒன்று வழங்கப்படுதல், அவர் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கான தகுதியொன்றைப் பெற்றுள்ளதாகக் கருதப்படலாகாது.

12. பரீட்சார்த்தியின் ஆளடையாளம்.- தாம் தோற்றும் சகல பாடங்கள் தொடர்பாகவும் பரீட்சார்த்தி ஒருவர் பரீட்சை நிலைய பொறுப்பதிகாரி திருப்தியுறும் வகையில் தமது ஆளடையாளத்தினை நிரூபித்தல் வேண்டும். இதற்காக கீழ்வரும் ஆவணங்கள் மாத்திரம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் :-

- (அ) ஆட்பதிவுத் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்ட தேசிய அடையாள அட்டை ;
- (ஆ) செல்லுபடியான கடவுச்சீட்டு.











- (2) பிறப்புரிமையிலும் தாவர வளர்ப்பும்.- மென்டலின் விதி, இனப்பெருக்கம், பிறப்புரிமையியல், விகாரம், மூலக்கூற்று பிறப்புரிமையியல், கலப் பிறப்புரிமையியல், அளவறி பிறப்புரிமையியல், தாவர வளர்ப்புக் கோட்பாடு, பிறப்புரிமையியல் வளங்களைப் பாதுகாத்தல் மற்றும் உயிரின மாற்றங்கள், மகரந்த சேர்க்கை மற்றும் இனவிருத்தி எண்ணக்கரு அமைப்பு, ஒவ்வாமை பெரிய மற்றும் கலப்பற்ற வரிசைத் தெரிவு, பரவலாக உபயோகிக்கப்படும் இனவிருத்தி முறைகள், தற்போதைய போக்கும்.
- (3) தாவர நோயியல்.- நோயை உருவாக்கம் உயிர்க்கூட்டம் தாவரங்கள் காட்டும் நிர்ப்பீடனம், நிர்ப்பீடன முறைகள் - இவைகளைக் கட்டுப்படுத்துவதில் தாவர நோயியல் கோட்பாடு மற்றும் நோய்க் கட்டுப்பாடு சம்பந்தமான தற்போதைய போக்கு நோயைக் கண்டுபிடிப்பதில் தொழில்நுட்ப முறைகள், நோய் அறிகுறி விஞ்ஞானம், கோக் ஆல் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட நோய்களைக் கண்டுபிடிக்கும் புதிய தொழில்நுட்ப முறையின் (ELISA) தற்போதைய போக்கு, DNA பதித்தல்.
- (4) பூச்சியியல் கோட்பாடுகள்.- விலங்குகளை வகைப்படுத்தல் கோட்பாடுகள், கிருமிகளின் வகைப்படுத்தல் முறைகள், வாழ்வுத் தகவல்கள் மற்றும் பாதிப்புகள், கிருமிப் பாதிப்புகளின் பொருளாதார முக்கியத்துவம், கிருமிகளின் பெருக்கல் மற்றும் பாதிப்புகளை மதிப்பீடு செய்தல்.
- (5) விதைத் தொழில்நுட்பம்.- விதை உடற் கட்டமைப்பியல் கட்டமைப்பு, உருவவியல், முளையிடுதல், வாழ்தகவு, விதைப் பரிசோதனை, தூய்மைப் பரிசோதனை, விதை உற்பத்திக்கான சந்தர்ப்பம், விதை அத்தாட்சிப்படுத்தல், விதை களஞ்சியப்படுத்தல்
- (6) தாவர இழைய வளர்ப்பு விஞ்ஞானம்.- கோட்பாடுகள், இழைய வளர்ப்பு விஞ்ஞான வசதிகளின் அவசியம், ஊடகங்கள், இழைய வளர்ப்பு விஞ்ஞான நடுகை முறைகள், பாவனை செய்யப்படும் சந்தர்ப்பங்கள், முதலுரு வளர்ப்பு, விகாரம் ஏற்படுத்தல், முளையங்கள், பாதுகாக்கப்படல், பரிசோதனைக் குழாய் கருக்கட்டல், பிறப்புரிமையியல் கூர்ப்பு, உறைநிலைப் பாதுகாப்பு.
- (7) விவசாய இரசாயனவியல்.- உயிரின இரசாயனவியற் கோட்பாடுகளும் விவசாயத்தில் உயிரின இரசாயனவியலின் செயல்முறை உபயோகமும் உணவு இரசாயனவியல் கோட்பாடுகளும் விவசாயத்தில் உணவு இரசாயனவியலின் செயல்முறை உபயோகமும் இரசாயன பகுப்பாய்வுக் கோட்பாடுகளும் விவசாயத்தில் அதன் செயல்முறை உபயோகமும்

அல்லது

(ஆ) பிரிவு :

- (1) பயிராக்கவியல்.-விவசாயக் காலநிலை விஞ்ஞானம், சுற்றாடலியல், காணி அபிவிருத்தி, நிலத்தைப் பண்படுத்தல், பயிர் விருத்தி மற்றும் உடற்றொழிலியல் கோட்பாடு, பயிர் விருத்தி அளவீடு வினைச்சல் சாராமாறி பசளை சிபாரிசு மற்றும் வினைத்திறனான களைகளின் உயிரினவியல் மற்றும் கட்டுப்பாடு, நீர் விநியோக முறைகளின் கோட்பாடுகள் பயிர், மண் மற்றும் நீர் ஆகியவற்றின் தொடர்புகளின் கோட்பாடுகள்.
- (2) பயிர் விஞ்ஞானம்.- நெல், மேட்டு நிலத் தானியங்கள், வன் தானியங்கள், கிழங்குப் பயிர்கள், மறுவயற் பயிர்கள் ஆகியவற்றின் உடற்றொழிலியல், விருத்தியை ஊக்குவிக்கும் முறைகள், நடுகை முறைகள், பயிர் கட்டுப்பாட்டு பௌதிக, இரசாயன மற்றும் உயிரினவியல் முறைகள், விஞ்ஞான ரீதியிலான புந்தரையை உண்டாக்குதல் மற்றும் அவற்றின் பரிபாலனம், பலகை உற்பத்தி மற்றும் பழங்கள் உற்பத்தி கோட்பாடுகள்.
- (3) மண்ணியல்.- மண் நிர்மாணம், மண்ணின் பௌதிக, இரசாயன குணநலன்கள் பயிர்ச்செய்கைக்குத் தொடர்புள்ளதாக மண்ணில் உள்ள சிக்கல்கள், மண்ணின் செழிப்புத் தன்மை கட்டுப்பாடு, நீர் போசாக்கு கட்டுப்பாடு, தாவரப் போசாக்கு மண் வகைப்படுத்தல் கோட்பாடுகள்.
- (4) பிறப்புரிமையிலும் தாவர இனவிருத்தியும்.- அடிப்படைக் கொள்கைகள் மென்டலின் விதிகள், இனப்பெருக்க பிறப்புரிமையியல், விகாரம், முதலுரு பிறப்புரிமையியல், கலங்களின் பிறப்புரிமையியல், தாவர இனவிதியின் கோட்பாடுகள், கருமூலவளங்களைப் பாதுகாத்தல் மற்றும் உயிரின பல்லியல் தன்மை.
- (5) தாவர நோயியல்.- தாவர நிர்ப்பீடனம், நிர்ப்பீடனங்களுக்குத் தாவரங்களின் தூண்டற்பேறு, உயிரியல் கட்டுப்பாடு, நோய்க் கட்டுப்பாட்டில் நவீன போக்கு.
- (6) பூச்சியியல் கோட்பாடுகள்.- வினாத்தாளின் 4 உப பிரிவின்சீழ் காட்டப்பட்டுள்ளது.
- (7) வெளிக்கள ஆய்வுக் கோட்பாடுகள், புள்ளிவிபர கோட்பாடுகள் (Statistical Principles) இலங்கையின் விவசாயத் துறைகளில் முக்கியமான புள்ளி விபரங்கள் பற்றிய ஆய்வு.





(iii) விவசாயப் பொருளியலாளர் பதவிக்கான வினாத்தாள் :

- (1) விவசாய உற்பத்திப் பொருளியல் மற்றும் பண்ணை முகாமைத்துவம்.- விவசாய உற்பத்தியில் பண்ணை முகாமைத்துவத்தின் முக்கியத்துவம், அடிப்படைச் சங்கற்பம், உற்பத்திச் செயற்பாடு, உற்பத்திச் செயற்பாடுகளின் சுயநுபம், உற்பத்திச் செயற்பாடுகளின் வடிவம், உற்பத்தி, நடுநிலை, வக்கிரமான வேகம், சமவருமான ரேகை, உழைக்கும் வளங்களின் இணைப்பு மற்றும் செலவுகளை முடிந்த அளவு சிறியதாக்கும் கோட்பாடு, குறைவடையும் விளைச்சல் கோட்பாடுகள் மற்றும் பொருள் மற்றும் வருமான எதிர்வினைவுகள், விவசாயத்தில் உள்ள இடர்களும் சந்தேகத்துக்கிடமானவைகளும், சந்தேகத்துக்கிடமானவைகளுக்கு முகம் கொடுப்பதற்கு உற்பத்தியை தயார் செய்வதன் சபாவம் மற்றும் பல்வகைப்படுத்தல், விவசாய விலைகள் குறிப்பதற்குத் தொடர்புடைய விலைக்கோட்பாடு பயிர்கள் மற்றும் கால்நடைகள் இணைப்புகளை மதிப்பீடு செய்தல், பண்ணை அளவு மற்றும் பொருளாதாரப் பலன், குடும்பப் பண்ணைகளின் முக்கியத்துவம் மற்றும் அநுகூலமான நன்மைகள் பற்றிய கோட்பாடு, பண்ணை இயக்கங்களின் பலமுள்ள மற்றும் பலவீனமான விடயங்களை நிர்ணயிப்பதில் குறிப்புகளில் உள்ள முக்கியத்துவம் மற்றும் அதியர்ந்த மாதிரிகளுக்காக இத்தகவல்களைச் சேர்த்தல்.
- (2) விவசாய சந்தைப்படுத்தல்.- விற்பனை செய்வதில்பொதுவான கோட்பாடு, உற்பத்தியிலும் விற்பனையிலும் சார்பு ரீதியான முக்கியத்துவம், இலங்கையின் விற்பனை சம்பந்தமாக நடவடிக்கை மேற்கொள்ளும் நிறுவனங்கள், விற்பனை வழிகளை விருத்தி செய்வதில் தாக்கத்தை ஏற்படுத்துவதில் அவ்வாறான நிறுவனத்தின் வேலைப் பொறுப்புகள், இலங்கையின் விவசாயப் பொருட்களை விற்பனை செய்வதில் முகங்கொடுக்க நேரிடும் தடைகள் மற்றும் விற்பனை வினைத்திறனை மேம்படுத்துவதுடன் தொடர்புடைய கோட்பாடுகள்.
- (3) காணிப் பொருளியல்.- பொருளியல் கோட்பாடுகள் காணிப் பாவனையில் செல்வாக்கு செலுத்தும் விதம், இலங்கையில் காணிகளுக்கான கேள்விகளும் விநியோகமும், காணிப் பாவனை நடவடிக்கைகள் இலங்கையில் திட்டமிடப்படும் விதம், இலங்கையில் விவசாய குடியேற்றங்கள் நிறுவுதலும் மக்களை குடியேற்றும் வேலைத்திட்டங்களின் முக்கியத்துவமும்.

9-185

**இலங்கைத் தொலைத்தொடர்புகள் ஒழுங்குபடுத்தும் ஆணைக்குழு**

பகுதி 2 : செயல் முறை மோர்ஸ் (Morse) கோட் பரீட்சை (ஒரு நிமிடத்தில் 05 சொற்கள்)

இலங்கைத் தொலைத்தொடர்புகள் ஒழுங்குபடுத்தும் ஆணைக்குழுவின் வலங்கப்படும் அமெச்சூர் வானொலி இயக்குநர்களின் திறமைச் சான்றிதழ்களுக்கான பரீட்சை

(ஆ) பொது வகுப்பு.-

இரண்டு எழுத்துமுல வினாத்தாள்களுக்கு ஒரே அமர்வில் விடையளித்தல் வேண்டும்.

**திறமைச் சான்றிதழ்களுக்கான வகைகள் :**

- (அ) அமெச்சூர் வானொலி இயக்குநரின் உயர்தர வகுப்பு திறமைகாண் சான்றிதழ் ;  
(ஆ) அமெச்சூர் வானொலி இயக்குநரின் பொது வகுப்பு திறமைகாண் சான்றிதழ் ;  
(இ) அமெச்சூர் வானொலி இயக்குநரின் புதுப் பயிலுநர் திறமைகாண் சான்றிதழ் ;

வினாத்தாள் I - அடிப்படை மின்னியல் தொழில் நுட்ப வானொலித் தொலைத் தொடர்புகள் (2 மணித்தியாலங்கள்)

வினாத்தாள் II - உரிமம் அளிப்பதற்கான நிபந்தனைகள், இயக்கும் பயிற்சிகள், அத்துடன் நடவடிக்கை முறைகள் - (1 மணித்தியாலங்கள்)

2. பரீட்சை எடுக்க விரும்புவோருக்கான ஆகக் குறைந்த தேவைப்பாடுகள்.- இப்பரீட்சை எடுக்க விரும்பும் ஒவ்வொருவரும் பதினான்கு (14) வயது அல்லது அதற்கு மேற்பட்டவராக இருத்தல் வேண்டும்.

(இ) புதுப் பயிலுநர்.-

இரண்டு எழுத்துமுல வினாத்தாள்களுக்கு ஒரே அமர்வில் விடையளித்தல் வேண்டும்.

**3. பரீட்சைத் திட்டம் :**

(அ) உயர்தர வகுப்பு.- பரீட்சை இரு பகுதிகளைக் கொண்டுள்ளது:-

பகுதி I : இரண்டு எழுத்துமுல வினாத்தாள்களுக்கு ஒரே அமர்வில் விடையளித்தல் வேண்டும்.

வினாத்தாள் I - உயர் மின்னியல் தொழில்நுட்ப வானொலித் தொலைத்தொடர்புகள் (3 மணித்தியாலங்கள்)

வினாத்தாள் II - உரிமம் அளிப்பதற்கான நிபந்தனைகள், இயக்கும் பயிற்சிகள், அவதான நடவடிக்கை முறைகள் - (2 மணித்தியாலங்கள்)

வினாத்தாள் I - அடிப்படை மின்னியல், வானொலி மற்றும் இலத்திரனியல் கோட்பாடுகள் - (2 மணித்தியாலங்கள்)

வினாத்தாள் II - உரிமம் அளிப்பதற்கான நிபந்தனைகள், இயக்கும் பயிற்சிகள், அத்துடன் நடவடிக்கை முறைகள் - (1 மணித்தியாலம்)







15. விண்ணப்பக்காரர் ஒருவருக்கு அனுமதி அட்டை ஒன்று வழங்கப்படுவதானது அவர் பரீட்சைக்குத் தோற்ற தகைமைகளைக் கொண்டுள்ளார் எனக் கருதப்படலாகாது.

கால்நடை வள அபிவிருத்தி அமைச்சு ,  
 இல. 45, புனித மைக்கல் வீதி,  
 கொழும்பு 03,  
 2011.08.12.

ஏ. எச். கமகே,  
 செயலாளர்,  
 கால்நடை வள அபிவிருத்தி அமைச்சு.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

பரீட்சைத் திணைக்களம் - இலங்கை

இலங்கை கால்நடை உற்பத்தி சுகாதார சேவை உத்தியோகத்தர்களுக்கான  
 வினைத்திறன்காண் தடைப்பரீட்சை - 2010 (2011)

EFFICIENCY BAR EXAMINATION FOR THE OFFICERS OF THE SRI LANKA ANIMAL PRODUCTION AND HEALTH SERVICE - 2010 (2011)

(கடித உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் பரீட்சையின் பெயர் எழுதப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.)

வினைத்திறமை தடைகாண் பரீட்சைகள் 1 மற்றும் 2 இற்கு ஒரே நேரத்தில் தோற்ற விரும்பின் அவற்றிற்காக இரண்டு விண்ணப்பங்கள் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்)

உத்தியோகத்தர் பரீட்சைக்கு தோற்றும் மொழிமூலம்	சிங்களம்	- 2
	தமிழ்	- 3
	ஆங்கிலம்	- 4

(உரிய இலக்கத்தை கூட்டினுள் எழுதுக)

உத்தியோகத்தர் விண்ணப்பிக்கும் பரீட்சை	
முதலாவது வினைத்திறன்காண் தடைப்பரீட்சை	- 1
இரண்டாவது வினைத்திறன்காண் தடைப்பரீட்சை	- 2

(உரிய இலக்கத்தை கூட்டினுள் எழுதுக)

1. (அ) முதலெழுத்துக்கள் இறுதியில் வருமாறு முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் :----.  
 (உதாரணம் NIMALASIRI, K. A)

(ஆ) முதலெழுத்துக்கள் குறிக்கும் பெயர்கள் :----.

2. பிறந்த திகதி :- ஆண்டு     மாதம்   திகதி

3. பதவிப் பெயர் :----.  
 திணைக்களத்தின் பெயர் :----.

4. தபால் முகவரி (அனுமதி அட்டை அனுப்பப்படுவதற்காக) :----.

5. இலங்கை கால்நடைவள அபிவிருத்தி உத்தியோகத்தர் சேவைக்கு நியமனம் பெற்ற திகதி :----.

6. அறிவித்தலின் நான்காவது பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பாட எண்களுடன் தோற்றும் பாடங்கள் (தெளிவாக குறிப்பிடப்படுதல் வேண்டும்) :-

(i) பாட எண்	<input type="text"/>	பாடம் .....
(ii) பாட எண்	<input type="text"/>	பாடம் .....
(iii) பாட எண்	<input type="text"/>	பாடம் .....
(iv) பாட எண்	<input type="text"/>	பாடம் .....
(v) பாட எண்	<input type="text"/>	பாடம் .....

7. இதற்கு முன்னர் முழுதாக அல்லது பகுதியாக இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றியுள்ளீரா என்பதைக் குறிப்பிடுக. அவ்வாறு தோற்றியிருப்பின் பாடங்களையும் ஆண்டையும் மாதத்தையும் தருக :----.



